



## **Руководителем следственного управления по Ульяновской области Сергеем Михайловым и главой администрации Засвияжского района г. Ульяновска Наилем Юмакуловым проведен личный прием граждан**



18 апреля 2024 года руководитель следственного управления Сергей Михайлов и глава администрации Засвияжского района Наиль Юмакулов провели совместный личный прием жителей района. Тематика приема касалась защиты прав на надлежащее жилищно-коммунальное обеспечение.

На прием обратились жильцы одного из домов по ул. Пушкарева, чьи денежные средства, перечисленные в фонд капитального ремонта, похищены директором управляющей компании. По данному факту следователем следственного управления оперативно расследовано дело о мошенничестве, которое к настоящему моменту передано прокурору для утверждения



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

обвинительного заключения. Принятыми мерами обеспечено полное возмещение причиненного жильцам ущерба в размере более полумиллиона рублей. Граждане получили детальные разъяснения как по вопросам, связанным с уголовным процессом, так и механизмом дальнейшего ремонта. По результатам приема следственным работникам и сотрудникам аппарата администрации даны необходимые поручения, исполнение которых взято на контроль.

Сергей Михайлов и Наиль Юмакулов отметили и важную превентивную роль проведенного в отношении директора организации уголовного разбирательства – это послужит уроком для нерадивого руководства других управляющих компаний, которые должны эффективно расходовать полученные от граждан средства на содержание и ремонт домов.

На приеме обсуждены и иные важные вопросы: «точечная» застройка, обустройство проезжих частей, парковочных мест, расширение сетей ливневой канализации, организация сбора гуманитарной помощи нуждающимся.

Заявители подчеркнули эффективность прямого формата общения населения с руководством следственного органа и муниципальной власти, позволяющего без лишних бюрократических процедур поделиться своими проблемами.

После личного приема Сергеем Михайловым и Наилем Юмакуловым проведена рабочая встреча, на которой обсуждены существующие в районе проблемы в жилищной сфере, в т.ч. наиболее острая – аварийное жилье, а также перспективные пути их решения. Подчеркнута важность оказания местными властями максимального комплекса социальной поддержки гражданам, оказавшимся в трудной ситуации, в особенности социально-уязвимой категории.

## Изображения

19 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1876622>